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RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN 

 

Satuan Pendidikan  : TK Pangudi Luhur Soegijapranata 

Kelompok/Semester  : A / I 

Tema    : Kebutuhan 

Subtema   : Makanan sehat bergizi 

Alokasi Waktu  : 10 menit 

 

Alat dan Bahan:  

1. Gambar Sayur bayam, gambar nasi, gambar lauk, gambar buah 

2. Roti, tempe, chiki, taro, indomie, coklat,  

3. Lembar kerja anak 

A.TUJUAN PEMBELAJARAN  

  1. Anak dapat berdoa sebelum dan sesudah kegiatan. 

  2. Anak memiliki perilaku hidup sehat dengan makan makaanan yang sehat dan bergizi 

  3. Anak dapat menyampaikan tentang tekstur makanan, bau makanan, dan warna makanan 

  4. Anak dapat memilih makanan sehat dan makanan yang tidak sehat. 

  5. Anak dapat menghitung jumlah makanan. 

 

B. KEGIATAN PEMBELAJARAN 

    I. Pembukaan (3 menit) 

       1. Menyanyi, berdoa dan salam. 

       2. Senam ringan (menggerakkan anggota tubuh) 

       3. Tanya jawab tentang kegiatan anak dipagi hari sebelum berangkat sekolah. 

       4. Bercerita tentang makanan sehat 

 

    II. Inti ( 5 menit ) 

1. Anak Mengamati  

Anak diajak mengamati makanan yang yang dibawa guru di kelasAnak Menanya 

Guru mengajak anak untuk menanyakan tentang apa yang sudah mereka lihat, 

memotivasi anak untuk menanyakan kepada guru tentang makanan yang sudah mereka 

lihat. (tentang warna makanan, jumlah makanan, tekstur makanan dan bau makanan) 

2. Anak Menanya  

Anak bertanya kepada guru tentang (benda, makanan) yang sudah mereka lihat dan 

mereka cium. 

3. Anak Mengumpulkan Informasi 

Guru meberikan dukungan dengan meberikan tentang makanan sehat. 

4. Anak menalar 

Anak dapat menyebutkan nama makanan. 

Anak dapat memilih makanan sehat dan tidak sehat. 

Anak dapat menghitung jumlah makanan. 



 

 

 

III. PENUTUP ( 2 menit) 

1. Guru Menanyakan perasaan anak selama kegiatan main 

2. Guru mengajak menyanyi dan bertepuk tangan 

3. Guru menyimpulkan kegiatan bermain hari ini. 

4. Guru menginformasikan kegiatan untuk besok pagi. 

5. Guru mengajak berdoa pulang 

 

C. PENILAIAN PEMBELAJARAN 

LINGKUP 

PERKEMBANGAN 

KOMPETENSI 

DASAR  

INDIKATOR 

PENCAPAIAN 

PEMBELAJARAN 

HASIL PENILAIAN 

Deo Alyn Dillan 

Nilai moral dan 

agama 

3.1 - 4.1 Dapat berdoa 

sebelum dan sesudah 

kegiatan belajar. 

   

Fisik Motorik 3.3 - 4.3 Dapat menggerakan 

anggota tubuh untuk 

senam ringan 

   

Kognitif 3.6 – 4.6  Anak dapat  

menyampaikan 

tentang tekstur, 

warna dan bau 

makanan 

   

Bahasa 3.11 - 4.11 Anak dapat 

menjawab 

pertanyaan dan 

bertanya kepada 

guru tentang 

makanan sehat 

bergizi. 

   

Sosial emosional 2.1 Anak dapat 

berperilaku hidup 

sehat dengan makan 

makanan yang sehat 

   

Seni 3.15 – 4.15 Anak dapat 

bernyanyi 

   

 

 

        Klaten, 19 November 2021 

Mengetahui, 

Kepala TK PL Soegijapranata                Guru Kelompok A 

 

 

Yessy Parmadewi,S.Pd     A.Yessy Parmadewi,S.Pd 



 

CONTOH LEMBAR KERJA ANAK 

 

 

Lingkarilah mana yang termasuk makanan sehat dan bergizi ! 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

Nama              :      Score Sticker 

Kelompok     : A 

Hari/tanggal: Jumat, 19 November 2021 

Tema/sub tema :Kebutuhan / Makanan  Sehat bergizi 



 

 


